

中国影市这半年:票房破 200 亿

好莱坞三片霸占 1/4

截至6月29日,内地电影市场上半年累计票房201.4亿,突破了200亿大关。《速度与激情7》的单片成绩达到24.26亿,超过《变形金刚4》成为内地票房史上最高。《复仇者联盟2》(14.64亿)和《侏罗纪世界》(12.6亿)也接连踏破10亿门槛,与《速度与激情7》共同成为上半年的票房三巨擘,仅这三部影片的票房总和就约占上半年总票房的1/4。

相比之下,国产片整体吸金实力略逊,《澳门风云2》(9.74亿)成为上半年本土电影票房冠军,其次为《天将雄师》(7.43亿)和《狼图腾》(6.98亿)。上半年进口片、国产片票房占比为53.5%和46.5%,进口片小胜一筹。

三部好莱坞大片破 10 亿门槛

上半年有三部好莱坞大片票房突破了10亿,它们分别为《速度与激情7》

(24.26亿)、《复仇者联盟2》(14.64亿)和《侏罗纪世界》(12.6亿),《速度与激情7》还打破了《变形金刚4》去年刚刚创造的内地影史票房最高纪录(19.77亿),成为新科状元,中国票房反超北美本土。2015年的前6个月里,除了贺岁档所在的2月以外,其余5个月的票房冠军均是好莱坞影片(《霍比特人3》《超能陆战队》《速度与激情7》《复仇者联盟2》《侏罗纪世界》)。

好莱坞大片不仅在今年上半年遥遥领先,纵观迄今整个内地影史票房成绩,排在前五位的也都是美国进口片。

国内再无类似《泰囧》的现象级大片

今年上半年国产片总共收获93.6亿元,占总票房的46.5%,基本维持在正常比重。排名前五的是《澳门风云2》(9.74亿)、

《天将雄师》(7.43亿)、《狼图腾》(6.98亿)、《战狼》(5.44亿)、《左耳》(4.85亿),可惜没有一部突破10亿的,最高票房不及好莱坞最高的一半,并且也不及前两年的国产片最高成绩。前三部均来自贺岁档,这一点与去年上半年的三甲《西游记之大闹天宫》《爸爸去哪儿》《澳门风云》相同。

在票房过亿的电影中,国产片只有4部超过5亿,进口片是7部;国产片有16部票房处于1亿到5亿之间,进口片只有10部。可见,国产片在基数上占据优势,但这并没使最强选手被囊括进其中。从类型上看,家庭、喜剧、幻想等常见的卖座元素也缺席今年上半年的国产前五名单(内地史上票房前四名是《泰囧》《西游降魔篇》《心花路放》《西游记之大闹天宫》,两部西游题材、两部公路喜剧),也再没出现像《泰囧》那样一支独大的现象级影片。

摘编自新浪娱乐

一周娱乐

张铁林回应“私生子”事件:不要伤及孩子

“皇阿玛”张铁林近日深陷“私生子”传闻,被两位女士联手告上法庭,此事闹得沸沸扬扬。对此,张铁林回应:“不想因为谣言四起而伤害孩子,清者自清,问心无愧。对于媒体恶意炒作和围攻,是人家的生意和饭碗,我无奈,我也理解,脏水尽量往我身上泼就是,不要伤及孩子隐私。”这是此事件发酵以来,张铁林的首次发声。

第 26 届金曲奖 陈奕迅张惠妹封王称后



6月27日晚,第26届台湾金曲奖颁奖典礼在台北小巨蛋落下帷幕。蔡依林凭借热门专辑《呖》斩获最佳演唱录音专辑、最佳国语专辑两项大奖。陈奕迅、张惠妹分获最佳男女歌手奖。最佳新人由BOXING乐团斩获。

张惠妹睽违金曲奖舞台5年,当晚压轴演出之后,没有辜负自己的拼命唱跳表演,斩获最佳国语女歌手大奖。最佳国语男歌手大奖则颁给了陈奕迅,甫一上台就高呼“谢谢台湾”,领奖后更是蹦跳着下台,可想而知他是有多高兴。

为复出预热? 文章为马伊琍庆生补求婚

6月29日是马伊琍的生日,文章在上海包场为其庆生,现场补求婚和补送婚戒,并深情告白:“小文以前不靠谱,今天以后想靠谱了。有你,便是一切。老婆,求求你嫁给我。”网友质疑:就是为了复出预热!

据悉,文章将以导演身份回归,新片《陆垚知马莉》由陈可辛担任监制,小宋佳和包贝尔担任主演,而《奔跑吧兄弟》部分成员也会参与客串演出。

周立波否认调侃汉服: 节目剪辑问题

日前,周立波在一档娱乐节目上,将汉服称为朝鲜服,并嘲讽这些年轻人是“哪个洗浴中心的”,引起舆论一片哗然。6月29日,针对周立波炮轰汉服一事,方文山在微博上对周立波表示斥责。方文山直言,周立波实在太夸张,对传统文化知识知之甚少,若是一时失言,请坦诚认错改正。此言论一出,网友们纷纷表示“周立波太不尊重人”,“周立波一向口无遮拦,自以为很幽默”,并对其文化素养提出质疑。对此,周立波表示:“我怎么可能批汉服?我没有批,只有无知的人才会这么认为。可能是节目剪辑的问题。”

摘编自腾讯娱乐

成龙首登全球收入名人榜

为入榜唯一华人

据香港媒体报道,美国权威财经杂志《福布斯》(Forbes)日前公布年度“百大名人”(Celeb 100)全球最高收入名人排行榜,其中成龙排在第38位,成为百大名人榜中唯一一位入榜华人!

在《福布斯》的百大名人收入榜中,成龙榜上有名,以5000万美元收入排第38位,这也是成龙入行以来首次打入该名人榜!虽然成龙年赚过亿,但他仍十分持家。据采访成龙的《福布斯》记者透露,成龙受访期间在胶袋中拿出一支开过的香槟,并透露自己之前入住澳门一酒店

后一直随身携带,他笑说:“这个香槟已经跟我环游了世界。”环保绝非得个“讲”字!而成龙亦会鼓励身边人齐齐响应环保,据悉他在片场拍戏时,会亲自捡起垃圾并分类。

至于美国超级拳王梅韦特(Floyd Mayweather),以3亿美元荣膺榜首位置。而屈居第二的帕克奥,去年则有1.6亿美元进账。而美国流行音乐天后Katy Perry则以1.35亿美元收入排名第三位。

摘编自搜狐娱乐



《西雅图2》开机

吴秀波电影综艺两不误

持秀,虽然刷足了存在感,但也因为大都是“打酱油”而非非常驻而受到网友质疑:难道波叔已经江郎才尽,要靠在综艺节目里跑龙套养家了吗?

网友不满吴秀波“综艺短跑” 官方解释:为人情

吴秀波此前在各种综艺节目里面“跑龙套”,从《爸爸去哪儿》里与萌娃的商品买卖,到《我是歌手》为好友李健帮唱等……这些流水般的亮相行为曾一度引来争议,网络舆论自然分成两派,但支持他的网友还是说:“波叔就算打酱油也很敬业!”

据知情人透露,在空档期接受各大综艺节目的邀请大都是为了还人情。圈内人缘颇好的波叔,面对“人情债”或许只能“以身相报”,所以有了一场场精彩的“综艺龙套秀”。

谢幕《勇者奇兵》 《西雅图2》澳门开机

已经于上周播出第一期的户外真人秀《士兵突击之勇者奇兵》中,观众又看到了吴秀波的身影。在前三季《士兵突击》基础上首次采用全明星阵容的第四季节目《勇者奇兵》加强了竞技性和趣味性,而吴秀波在节目中作为在“正邪”两派之间传递信息的角色,和他的老本行演员相当贴近。

然而此次参与《勇者奇兵》或许成为吴秀波的综艺谢幕演出,该节目录制结束后吴秀波即全力以赴投入到已于6月20日在澳门开机的电影《北京遇上西雅图2》的拍摄。对于众多粉丝来说,回归银幕的波叔将带来怎样的惊喜着实让人期待。

摘编自凤凰娱乐

